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Μητρόπολη Λαρίσης: Οι Χριστιανοί Ορθόδοξοι 
είναι αναπόσπαστο κομμάτι της συριακής 
κοινωνίας – Συμπαράσταση με πανστρατιά 
προσευχής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Η Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου συμπαριστάμενη 
στον λαό της Συρίας και μάλιστα στους ορθόδοξους αδελφούς, 
αφιερώνει την Αγρυπνία της Δευτέρας 23 Δεκεμβρίου, προς 
Τρίτη 24 Δεκεμβρίου, κατά την οποία θα ψάλλουν οι Μεγάλες 
και Βασιλικές Ώρες των Χριστουγέννων, θα τελεστεί ο 
Εσπερινός των Χριστουγέννων και ενσωματωμένη η Θεία 
Λειτουργία του Μεγάλου Βασιλείου, στους ορθόδοξους 
αδελφούς μας της Συρίας και καλεί σε πανστρατιά προσευχής 
ώστε ο Άγιος Θεός να ευδοκήσει και να τους προστατεύσει.

Καθώς η αγωνία για την ανειρήνευτη κατάσταση στη Μέση Ανατολή αυξάνεται, 
καθώς η ανησυχία για το μέλλον της Συρίας και μάλιστα των εκεί Ορθόδοξων 
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αδελφών, εντείνεται, οι χριστιανοί της Λάρισας αγρυπνούν πολιορκώντας 
προσευχητικά τον Θρόνο του Αγίου Θεού.

“Οι Χριστιανοί Ορθόδοξοι είναι αναπόσπαστο κομμάτι της συριακής κοινωνίας. 
Δεν είναι φιλοξενούμενοι, δεν είναι ξένοι στον τόπο τους. Έγιναν ορθόδοξοι στον 
πρώτο χριστιανικό αιώνα και η Συρία ήταν ο τόπος που ανέδειξε μεγάλες μορφές 
της ρωμαίικης ορθόδοξης παράδοσης, όπως ο Όσιος Εφραίμ ο Σύρος και πολλοί 
άλλοι”, υπογραμμίζεται.

“Θα προσευχηθούμε κανείς τους να μην πάθει το παραμικρό, να πρυτανεύσει η 
λογική, να κυριαρχήσει η ειρήνη και σε κάθε περίπτωση, να γιορτάσουν οι αδελφοί 
μας Χριστούγεννα με ασφάλεια. Είναι το ελάχιστο που μπορούμε να κάνουμε για 
τους Ορθόδοξους της Συρίας”, τονίζεται.

Η Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου, πιστή στην παρακαταθήκη του 
Αποστόλου Παύλου «μιμνήσκεσθε των δεσμίων ως συνδεδεμένοι», θα 
συμπαραταχθεί σε πανστρατιά προσευχής την Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου προς Τρίτη 
24, στην Αγρυπνία που θα τελεστεί στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Αχιλλίου Λαρίσης, υπέρ του λαού της Συρίας, υπέρ των αδελφών μας Ορθοδόξων.

“Η προσευχητική παρουσία όλων είναι επιβεβλημένη”, καταλήγει η ανακοίνωση 
της Μητρόπολης Λαρίσης και Τυρνάβου.


